
REZERVNI VOJAŠKI STAREŠINE

Pomagajo obrambnim
krožkom na šolah

Osnovni program predmet-
nika SLO je učence v osnovnih
šolah seznaniti (z nekaj urnimi
predavanji) z orozjem (pred-
vsem puški) in prvi medicinski
pomoči, Glede na deistvo, da
osnovne Šole nimajo ustrezne-
ga kadra je bilo odločeno, da
se pri osnovmh šolah formira-
jo akiivi RVS. katere naj bi se-
stavljali rezervnt vojaški stare-
Sine zaposlent v osnovnl Soli
ter rezervne in akttvne stareSi-
ne - starSi ufiencev

Zavod za šolstvo je pred leti
na podlagi 2aključkov posveta
s predstavniki republižke kon-
lerence ZSMS. republiSkega
odbora ZZ8 NOV in ZRVS izdal
navodilo o ustanavljanju ob-
rambnih krožkov v osnovnih
Solah Staius teh krožkov je
enak drugim krožkbm
Obrambni krožki združujejo
učence. ki imajo interes delati

na podrofiju Sl_O Mentorstvo
nad temi krožki opravljajo po-
leg prosvetnih delavcev Se
RVS, dočim se predmetnik
SLO v osnovnih šolah ne oce-
njuje, pač pa zaključek pred-
metnika izvajajo v obfiki
obrambnega dne, kot prever-
janje poznavanja snovi \z SLO.

Na območju občine Beži-
grad deluje deset osnovnih žol
in Sest srednjih šol V srednjih
Solah je predmet SLO obvezen
in se ocenjuje kot ostali pred-
meti

Komisija za družbeno dejav-
nosl, Ijudsko obrambo in druž-
beno samozaščito pri občinski
konferencl ZRVS je v prete-
klem letu na sejah razpravljala
o obrambnih krožkih. izvajanju
obrabmnih dnevov. o aktivih
ZRVS tn mentor|ih v osnovnih
Solah in kakšna je pomoč or-

ganizacije ZRVS pri vsem (em.
Tudi predsedstvo občinske or-
ganizacije ZRVS je na zadnji
seji posvetilo tej probiematiki
vso pozornost Pokazalo se je.
da sodelovanje krajevnih orga-
ntzactj ZRVS s Solamt Se ni
povsod takšno kakršno bi mo-
raio biti. Nekje nimajo usta-
novljene aklive ZRVS, v osnov-
ni Sofi Bonsa Ziherta pa sploh
nimajo obrambnega krožka.
čeprav obrambne krožke usta-
novijo v sktadu s sklepom Za-'
voda za Solstvo šolska vodstva
sama je potrebno. da predča-
sno krajevna organizacija
ZRVS tn Sola izdelala program
dela s potrebnimi mentorji V
srednieročnem planu je tudi
začrtano. da je vključevanje
filanov ZRVS kot vodij ali kot
mentorjev v obrambnih krož-
kih Irajna naloga KK ZRVS
Borisa Ziherla, ki sicer uspe^-
no sodeluje 2 istoimenovano
Šolo načrtuje. da bo tekom fe-
bruarja organizirata ^brambni
krožek.

Predsednik občin. e komi-
sije za družbeno deja.nost Mi-
ro Dešman pravi, da bodo v
letošnjem letu boljSi uspehi,
bo pa potrebno obrambne
krožke tudt materialno pod-
preti, zatd bi bilo priporočtjivo
nabaviti zračne puške. kompa-
se. zemljevide in učencem pri-
kazati filme iz teme NOB. žrv-
Ijenja v JLA in podobno. že se-
daj pa začeti s phpravami
obrambnega dne za šolsko l&-
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